

逐鹿中原 箭在弦上

国足今日19:30对阵伊朗,CCTV-5现场直播

北京时间9月3日,高洪波领军的中国国家队将在河南郑州航海体育场与西亚劲旅伊朗队展开一场较量。在国际A级比赛当中,双方共交战17场,中国队5胜4平8负,进15球、失30球处于绝对下风,而两队目前国际排名也足以说明两队之间的差距。而局限在亚洲范围,在亚洲地区排名第4位的伊朗队与亚洲排名第7位的中国队虽然看似相差不大,但从实力对比上来说伊朗队无疑在中国队之上。而以备战明年亚洲杯为目的的中国队,在这场比赛中更多的不是计较胜负,而是通过比赛积累对付西亚球队的经验。

后防线期待“淬火”

本场比赛对于中国队三条线来说,后防线将是遭遇考验最多之处。冯潇霆与杜威之间的搭配,如果不出意外将极有可能成为中国男足未来几年的后防中路最强组合。而看似最强的组合能否经受住考验,本场比赛伊朗的攻击群将成为最好的试金石。

自去年秦皇岛一役负于中国队以后,伊朗人对此耿耿于怀。为备战本场比赛看似普通的友谊赛,伊朗队集结了国内所有精英球员,其中风头最劲的国内双星科南和舍贾伊也赫然出现在大名单当中。

而自年初东亚四强赛之后,中国队的比赛多属于友谊赛性质,如战胜勒沃库森与法国,虽然战绩可喜,但其实质收获却寥寥无几。而伊朗队此次气势汹汹为复仇而来,相信将为本场比赛注入更多的激烈元素。中国队目前相对来说配备最为齐整的后防线,因此也将遭遇极大的考验。

从赛前训练的中国国家队阵容来看,后防线上三个位置已经有了人选,分别是荣昊出任左边后卫,杜威与冯潇霆担任中卫组合。由于本周中甲联赛原因,此前的主力右后卫张琳芃无法前来,这一位置存在着疑问。而高洪波也给出了替代者的答案,“这支国家队没有绝对的主力和替补之分,郜林和张琳芃确实比较重要,但周末有中甲,只能遗憾缺战。杨旭和谈杨可以打前锋,刘建业和何杨可以胜任右后

卫。”从技术特点上来说,刘建业与何杨各有所长,而从种种迹象上来看,防守能力更加突出、身材更加高大的何杨极有可能出现在首发阵容当中,此举也算是对彪悍的伊朗人对症下药。

缺兵少将成大患

曲波的联赛受伤及于汉超突然因为伤势加剧休战,对于本期集训国足来说都是不好的消息。然而这并不是全部,郜林、孙祥、张琳芃这三名中甲球员由于还要参加本周末的中甲联赛,因此他们三人将不参加与伊朗队的比赛,这也意味着国足将不能以整齐的阵容出战对手,而边路人员更是捉襟见肘。众所周知,边路攻防体系在高家军中占有极为重要的位置。而随着此前姜宁的受伤,加上曲波与于汉超的停赛与蒿俊闵此次并未回归,目前中国国家队边路人员奇缺。而此次高洪波在郜林缺阵的情况下,召入了高中锋谈杨,用意不言自明。但在边路人员紧缺的情况下,能否打出设想中的战术,难度可想而知。

从另一个角度来说,此次缺兵少将的事实也是对国足一次极为难得的考验。在赛会制比赛中,往往会出现关键比赛中的核心球员的伤停,此时就需要其余球员能填补空缺。朱广沪时期,亚洲杯小组赛最后一战惨败于乌兹别克斯坦,已经成为反面教材,如何从中吃一堑长一智颇具学问。充分利用各种不利条件锻炼队伍,这才是热

身赛的主要目的。而面对已经喊出亚洲杯夺冠的伊朗队,越是不利的环境,越要坚持到最后,这也将是中国队本场比赛能否与对手周旋到底的关键点。

韩国裁判主哨

关于裁判员的话题再次成为热点,在伊朗方面的要球下,中国足协已经确定将为本场比赛聘请韩国裁判员,以此保证比赛的公平和公正。

在此前香河进行的裁判日活动上,中国足协掌门人韦迪自爆伊朗队在赛前要求起用第三国裁判,原因是伊朗方面对中国裁判不信任,在去年进行的热身赛中,中国裁判明显漏判掉伊朗队应该获得的点球,也没有对当时动作过大的门将曾诚出示红牌。那场比赛后,伊朗主帅对中国裁判表示出强烈的不满。

那么中国和伊朗的二度交手,是否还会由中国裁判执法呢?根据记者目前了解到的最新消息,这场比赛的裁判已经选定为三名韩国裁判,这三名裁判还将执法随后国足和巴拉圭的比赛。

对于裁判的话题,伊朗主帅古特比并不回避,他说:“作为主教练,我不想评价裁判的表现,但必须说上一场比赛,那个中国裁判对比赛的结果造成了明显的影响。我认为如果能够请一个高水平的裁判员进行公正判罚,对两个队伍的发挥都是有帮助的。”

(徐江)



旧怨一笔勾销

伊万力挺中国队



3日,国足将在郑州的航海体育场与伊朗进行热身赛,这也是高家军第二次与伊朗交手。曾经执教过伊朗国家队的伊万毫无保留地选择支持中国队,“中国会赢下比赛”。

自2001年出任伊朗国家队助教后,伊万在伊朗呆了五年时间,带队参加了亚洲杯和德国世界杯。伊万谈到比赛时说,“我会看中国对伊朗的比赛,我期待看到我的队员比如周海滨和邓卓翔有好的发挥,但是我也不希望看到伊朗队员发挥不好,因为我以前执教过伊朗队,对我来说这是一场特殊的比赛,很有意思。”

在被问及比赛最后的胜利者会是谁时,伊万果断地选择了中国,“我认为中国会赢,但是伊朗也是一支非常优秀的球队,有很强的实力,我不知道为什么伊朗没进世界杯,我希望这会是一场精彩的比赛。”

此前中国在与伊朗的交手中并不占上风,胜少负多,用伊万的话说,中国还有“恐伊症”。在被问及这个问题时,伊万一脸遗憾,因为正式比赛中,伊朗上次输球的主帅正是他本人。“近期中国只赢过伊朗一次,那是在2004年的亚洲杯上,在北京,伊朗输掉了比赛,而我是主教练。”伊万说。(陈萌)



国足备战情绪挺高。

山东电大开放教育招生公告

经中央电大批准,2010年秋季开放教育(本科、专升本、“一村一名大学生计划”)继续在全省各市、县电大(教学点)招生。

开放教育是经教育部批准,由中央电大和全国电大系统共同组织实施、主要面向在职成人的一种新型教育形式。两年制专升本、专升本起点本科、“一村一名大学生计划”专业最短学习年限为两年半。符合毕业要求的,颁发国家承认的专升本或本科学历毕业证书。教育部给予毕业证书电子注册,学生达到授予学位的标准并符合有关规定要求的可申请获得合作院校授予的学位证书。根据行业、企业、岗位及职业发展需要开设专业和课程,引入国家职业资格证书,提供“学历证书+国家职业资格证书”项目,一份付出两份认可,一倍努力双倍回报。

一、招生专业

1.本科(专科起点)专业21个

金融学、经济学、法学、小学教育、英语、汉语言文学、广告学、数学与应用数学、计算机科学与技术、机械设计制造及其自动化、土木工程、水利水电工程、工商管理、会计学、卫生事业管理、教育管理、行政管理、物流管理、园艺、教育技术学、市场营销。

2.专科专业52个

法学、护理学、教育管理、国际经济与贸易、现代文秘、行政管理、金融、计算机网络技术、工商管理、会计学、文秘、小学教育、学前教育、汉语言文学、英语、广告、汽车、计算机信息管理、数字媒体设计与制作、信息系统开发与维护、建筑工程技术与管理、道路桥梁工程施工与管理、工程造价管理、水利水电工程与管理、园艺、药学、电子商务、物流管理、物业管理。

理、旅游、数控技术、农村金融、社会工作、音乐教育(注:以上为开放教育专科专业)。

作物生产技术、种子生产与经营、设施农业技术、园艺技术、茶叶生产加工技术、中草药栽培技术、烟草栽培技术、林业技术、园林技术、畜牧兽医、畜牧、特种动物养殖、农业经济管理、农村行政管理、乡镇企业管理、农村信息管理、食品加工技术、观光农业(注:以上为“一村一名大学生计划”专业)。

二、招生对象

1.本科专业(专科起点):具有国民教育系列相同或相近专业高等专科(含专科)以上学历者。

2.专科专业:具有高中、职高、中专、技校及以上学历者;专科护理学、药学专业招生对象限于中专毕业、专业对口的在职在岗卫生技术人员,其中,根据护理学专业的

学生必须取得护士职业资格证书。

3.“一村一名大学生计划”试点学历教育招生对象主要面向高中(含职高、中专、技校)毕业的农村青年。

报名截止日期:9月6日

三、各市电大开放教育招生咨询电话

山东电大直属学院

(0531):82626707,82915104

济南电大(0531):86045555

淄博电大(0533):2836157,2862093

枣庄电大(0632):3699702,3699721

烟台电大(0535):6918935,6918927

潍坊电大(0536):8785756,8785759

济宁电大(0537):2236673,2226145

威海电大(0631):5681110

日照电大(0633):8320678,5091001

滨州电大(0543):3199105,12688301066

德州电大(0534):2557622

聊城电大(0635):8331980,8335922

泰安电大(0538):6715172,6713500

临沂电大(0539):2872080

菏泽电大(0530):5668055

莱钢电大(0634):8293416,8293632

东营电大(0546):8060126

油田电大(0546):8710620,18751696172

济铁直属局(0531):82626622

荣成直属学习中心

(0631):7552014,7551812

德州汽摩学院直属学习中心

(0634):8972668

莱芜科技成人中专直属学习中心

(0634):5629339

注:各县电大招生咨询电话,请与所属市电大联系咨询。

山东广播电视台大学网址:

www.sdtvuniv.rnctv.net

山东广播电视台大学招生咨询电话:

0531-82626622,82626620